

## ПРОТОКОЛ

заседания Общественного совета при Министерстве  
цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области

15.02.2019

№ 6

Председательствующий на заседании Общественного совета при Министерстве цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области – Смолькин В.П.

Секретарь Общественного совета при Министерстве цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области – Солдаткина Н.В.

Присутствующие члены Общественного совета: Гибатдинов Р.М., Жандаров А.В., Исайчев В.А., Короткова М.В., Рюмина Н.А., Смолькин В.П.

Участвовали в заочном голосовании: Сергеев В.А., Можейко Н.Д.

Приглашённые на заседание:

Артемяев Е.В. – директор департамента реформирования контрольной (надзорной) деятельности, правового и финансового обеспечения Министерства цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области;

Седова О.В. – заместитель директора департамента – начальник отдела планирования, бухгалтерского учёта и отчётности департамента реформирования контрольной (надзорной) деятельности, правового и финансового обеспечения Министерства цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области;

Воловая Е.В. – директор департамента развития конкуренции Министерства цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области;

Погорелова И.А. – директор департамента государственных закупок Министерства цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области;

Ципровский С.В. – директор департамента по регулированию цен и тарифов Министерства цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области;

Зонтов Н.В. – директор ОГКУ «Департамент государственных программ развития малого и среднего бизнеса»;

Алиуллов И.Ф. – референт отдела государственной поддержки инвестиционных проектов департамента инвестиционной политики Министерства цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области;

Хадиуллин Э.И. – член общественного совета по малому и среднему предпринимательству при Главе города Ульяновска, член межведомственной Комиссии по устранению административных барьеров в сфере осуществления предпринимательской деятельности в МО «город Ульяновск», член Ульяновского регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»;

Кашперский Р.Б. – директор АНО «Региональный центр поддержки и сопровождения предпринимательства».

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Обсуждение результатов деятельности Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области в 2018 году и планах на 2019 год.

Докладчик – Давлятшин Р.Т.

2. Обсуждение результатов антикоррупционной деятельности Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области за 12 месяцев 2018 года.

Докладчик – Артемьев Е.В.

3. Рассмотрение доклада по исполнению областного бюджета Ульяновской области за 2018 год.

Докладчик – Седова О.В.

**1. СЛУШАЛИ:**

Давлятшин Р.Т. доложил о результатах деятельности Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области за 2018 год и задачах на 2019 год (доклад прилагается).

В частности рассказал, что разработанная в Ульяновской области, в рамках собственного регулирования, система мер государственной поддержки инвестиционных проектов является одной из наиболее привлекательных как по срокам, так и по объёмам поддержки, которая гарантирует инвестору неухудшение условий инвестиционной деятельности (в пределах компетенции субъекта Российской Федерации).

Также сообщил, что в регионе разработан механизм обеспечения инвесторам полноценной защиты путём дополнения декларации о гарантиях стабильности условий инвестиционной деятельности нормами об ответственности за неисполнение указанных гарантий. Всё это позволяет в первую очередь стимулировать собственников капитала вкладывать свои средства в экономику региона.

Хадиуллин Э.Н. задал вопрос, есть ли необходимость в обязательной сортировке мусора, и вторсырьё, которое подлежит в дальнейшем переработке если происходит увеличение тарифов за ТКО.

Ципровский С.В. – ответил Хадиуллину Э.Н. что, согласно Правилам коммерческого учёта объёма и (или) массы твёрдых коммунальных отходов, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации 03.06.2016 № 505 «Об утверждении Правил коммерческого учёта объёма и (или) массы твёрдых коммунальных отходов», потребители вправе учитывать объёмы вывозимых региональным оператором отходов как с применением нормативов, так и исходя из количества и объёма контейнеров, установленных на площадке накопления потребителя.

Кашперский Р.Б. – задал вопрос про ревизию свободных земельных участков и передачу полномочий.

Давлятшин Р.Т. ответил Кашперскому Р.Б., что Агентство госимущества и земельных отношений упразднят, его полномочия будут перераспределены между профильными органами власти. На базе БТИ «будет создана корпорация». Последняя будет заниматься координацией деятельности подконтрольных государству унитарных предприятий, акционерных обществ и имущественных комплексов. ОГУП БТИ уже преобразовано в корпорацию — АО «Корпорация-БТИ». В дальнейшем АО планируют переименовать в Имущественную корпорация Ульяновской области. Полномочия по управлению и распоряжению госимуществом передаются профильным ведомствам, в которые также перейдет часть специалистов агентства.

Гибатдинов Р.М. – поинтересовался доволен ли сам Министр цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области отчётом за 2018 год.

Давлятшин Р.Т. ответил Гибатдинову Р.М., что отчётом доволен, есть достигнутые результаты и показатели.

#### **РЕШИЛИ:**

Одобрить отчёт Министра цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области за 2018 год.

Проголосовали:

за - 8;

против - 0;

воздержались - 0

Принято единогласно.

#### **2. СЛУШАЛИ:**

Артемьев Е.В. доложил о результатах реализации ведомственной программой по противодействию коррупции в Министерстве развития конкуренции и экономики Ульяновской области на 2016-2018 годы, утверждённой приказом Министерства экономического развития Ульяновской области от 25.04.2016 № 01-71 (доклад прилагается).

Также на Общественном совете между Министерством цифровой экономики и конкуренции Ульяновской области и независимым экспертом, аккредитованным Министерством юстиции Российской Федерации в качестве эксперта по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Гибатдиновым Р.М. было заключено соглашение о взаимодействии при проведении экспертизы нормативных правовых актов и их проектов на коррупциогенность.

#### **РЕШИЛИ:**

Одобрить отчёт о выполнении мероприятий ведомственной программы «Противодействие коррупции в Министерстве развития конкуренции и экономики Ульяновской области» на 2016-2018 годы за 12 месяцев 2018 года.

Проголосовали:

за - 8;

против - 0;

воздержались - 0

Принято единогласно.

### **3. СЛУШАЛИ:**

Седова О.В. доложила, что общий объём доходов областного бюджета Ульяновской области, администрируемых Министерством развития конкуренции и экономики Ульяновской области за 2018 год сложился в сумме 58 276,0 тыс. рублей.

Также рассказала про бюджетные ассигнования на реализацию непрограммных мероприятий:

1. Ассигнования бюджету муниципального образования «город Ульяновск» на финансовое обеспечение расходного обязательства, связанного с установлением регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам таких перевозок в границах муниципального образования «город Ульяновск» Финансирование было осуществлено согласно заявке г.Ульяновска 79,8%.

2. Ассигнования на внесение членского взноса Ульяновской области в Ассоциацию экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации «Ассоциация инновационных регионов России».

3. Ассигнования на оплату кредиторской задолженности по внесение членского взноса Ульяновской области в Ассоциацию экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации «Ассоциация инновационных регионов России» на 2018 год. Освоение составило 100%.

4. Финансирование реализации мероприятий по проектной деятельности. Освоение составило 100%.

Доложила о бюджетных ассигнованиях на реализацию государственной программы Ульяновской области «Формирование благоприятного инвестиционного климата в Ульяновской области» на 2014-2021 годы», и про подпрограммы:

«Обеспечение реализации государственной программы Ульяновской области «Формирование благоприятного инвестиционного климата в Ульяновской области» на 2014-2021 годы»;

Подпрограмма «Формирование и развитие инфраструктуры зон развития Ульяновской области» на 2014-2021 годы;

«Развитие инновационной и инвестиционной деятельности в Ульяновской области» на 2014-2021 годы;

«Ульяновск – авиационная столица» на 2014-2021 годы»;  
«Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области» на 2014-2021 годы.

**РЕШИЛИ:**

Одобрить отчёт по исполнению областного бюджета Ульяновской области за 2018 год Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области.

Проголосовали:

за - 8;

против - 0;

воздержались - 0

Принято единогласно.

Председательствующий



В.П.Смолькин

Секретарь



Н.В.Солдаткина